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Бійці Вовків Да Вінчі побили й
викрали чоловіка: батальон
відреагував
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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Нацполіція України
Поліція встановила осіб, причетних до злочину, та затримали їх у сусідньому населеному
пункті

Пригода сталася пізно ввечері 1 травня в місті
Шахтарське Синельниківського району на
Дніпропетровщині.
Поліція затримали трьох чоловіків, які з автомата обстріляли магазин, а
також побили і викрали 20-річного хлопця в Синельниківському районі на
Дніпропетровщині. Про це повідомила поліція регіону.

У батальйоні Вовки да Вінчі поінформували на своїй Facebook-сторінці, що
до інциденту причетні їхні бійці. 

"У Синельниківському районі поліцейські затримали групу осіб,
підозрюваних у стрілянині та викраденні чоловіка. Після скоєних злочинів
фігуранти намагалися уникнути кримінальної відповідальності та
переховувалися в одному з населених пунктів області", - йдеться у
повідомленні правоохоронців.

Подія сталася пізно ввечері 1 травня. Правоохоронці встановили, що троє
чоловіків 38, 25 та 24 років приїхали до магазину на автомобілі. На той
момент у приміщенні перебували охоронниця та її знайомий.

"Зловмисники вчинили конфлікт з 20-річним чоловіком, який переріс у
бійку... Фгуранти побили потерпілого... Нападники посадили непритомного
чоловіка в автомобіль та здійснили кілька пострілів з автоматичної зброї у
бік будівлі магазину. Внаслідок обстрілу пошкоджено фасад, також сталося
загоряння. Після цього зловмисники поїхали з місця події", - зауважили в
обласній поліції.

Згодом правоохоронці виявили постраждалого непритомним і відвезли до
лікарні.
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Поліція встановила осіб, причетних до злочину, та затримали їх у
сусідньому населеному пункті. Тепер вирішується питання про
повідомлення їм про підозру; тривають слідчі дії.

Батальйон Вовки да Вінчі прокоментував інцидент зі стріляниною і
побиттям людини.

"Передусім хочемо сказати: нам дуже прикро, що це сталося. Подібна
поведінка є неприйнятною та несумісною з цінностями нашого батальйону
й образом українського військового...

Ми вже проводимо внутрішнє розслідування та повністю сприяємо
правоохоронним органам. Учасники інциденту понесуть відповідне
покарання", - йдеться у дописі.

Підрозділ запропонував допомогу місту Шахтарське, зокрема готовий
долучитися до прибирання, до ремонтних та соціальних робіт.

Нагадаємо, наприкінці березнея повідомлялося, що поліція перевіряла
інформацію щодо побиття ветерана в ТЦК в Шевченківському районі Києва.

Побиття колишнього полоненого: в Одеському ТЦК перевіряють
інформацію

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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